
【回答者について】 【本日の公演はいかがでしたか？】

＜地区別＞ 回答数 構成比 ＜評価＞ 回答数 構成比

倉敷市 105 86.8% とても良かった 81 66.9%

岡山市 7 5.8% 良かった 13 10.7%

岡山県県南地域 7 5.8% あまり良くなかった 1 0.8%

岡山県県北地域 2 1.7% 良くなかった 0 0.0%

岡山県外 0 0.0% 無回答 26 21.5%

無回答 0 0.0% 計 121 100.0%

計 121 100.0%

【感想】

＜性別＞ 回答数 構成比 ・

男 30 24.8%

女 76 62.8%

無回答 15 12.4%

計 121 100.0%

＜年代別＞ 回答数 構成比

20才未満 26 21.5% ・

20代 3 2.5%

30代 42 34.7%

40代 31 25.6%

50代 7 5.8%

60才以上 11 9.1% ・

無回答 1 0.8%

計 121 100.0%

【この公演をどこで知りましたか？】

＜情報源＞ 回答数 構成比 ・

アルスくらしき情報誌・売出情報 12 9.9%

公演会場HP催し物案内 6 5.0%

雑誌・情報誌 2 1.7%

ポスター・チラシ 57 47.1% 学校、幼稚園、天神山文化プラザ、早島町立ゆるび

インターネット 1 0.8%

知人・クチコミ 18 14.9%

新聞 2 1.7% 山陽新聞

テレビ・ラジオ 0 0.0%

SNS（Twitter・Facebook等） 7 5.8% Instagram

その他 14 11.6% 保育園、こども園、岡山福利厚生ネット

無回答 2 1.7%

計 121 100.0%

普段みることのできない楽器や音楽を聴くことができ、楽しい
時間でした。
子どもも楽しめるような仕掛けや演出がとてもよかったです。
音楽にひたる時間はとても心を豊かにすると感じました。
ありがとうございました！
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（３０代・女性）

とてもよかったです。
子どもたちもはじめてのクラシックにふれることができていい時
間になりました♥ またきたいです。
会場のふんいきもよかったです。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（３０代・女性）

なかなかきくことのできないオーケストラをきけて楽しかった。
子どもに経験させてあげたいと思っていたし、子どもが楽しめ
るこうせいでとても良かったです。
ありがとうございました。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（３０代・女性）

しっている曲がたくさんあって楽しかったです。
人形がとまってぜんまいをまわしていたのがおもしろかったで
す。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（２０才未満・女性）
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